
Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Risultati

Indagine 438618

Numero di record in questa query: 668
Record totali nell'indagine: 1807
Percentuale del totale: 36.97%
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Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d3

Servizio valutato

Risposta Conteggio Percentuale

Assegni Nucleo Familiare (ANF) 236 35.33%  
Nessuna risposta 1 0.15%  
Non completato o non visualizzato 431 64.52%  
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Campo riepilogo per d3
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Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d1

Esprimi il tuo giudizio sul servizio erogato da questo portale premendo su uno dei simboli colorati.

Risposta Conteggio Percentuale

Positivo (A1) 556 83.23%  
Sufficiente (A2) 44 6.59%  
Negativo (A3) 10 1.50%  
Nessuna risposta 2 0.30%  
Non completato o non visualizzato 56 8.38%  
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Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d1

Esprimi il tuo giudizio sul servizio erogato da questo portale premendo su uno dei simboli colorati.
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Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d2

Indica il motivo principale della tua insoddisfazione.

Risposta Conteggio Percentuale

Difficoltà di accesso (A1) 4 0.60%  
Informazioni non aggiornate (A2) 3 0.45%  
Istruzioni non chiare (A3) 3 0.45%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non completato o non visualizzato 658 98.50%  
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Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d2

Indica il motivo principale della tua insoddisfazione.
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Statistiche brevi
Indagine 438618 'Opinione sui servizi del Comune di Bari'

Campo riepilogo per d4

Inserisci le tue osservazioni:

Risposta Conteggio Percentuale

Risposta 4 0.60%  
Nessuna risposta 6 0.90%  
Non completato o non visualizzato 658 98.50%  

ID Risposta

1841 Il salvataggio non sempre funziona correttamente e ciò implica dover re-inserire più volte le
stesse voci di spesa. Inoltre, all'inserimento di nuove voci di spesa la data compariva nel
formato mm/gg/aaaa. 

2043 POSSIBILE CHE NEL 2019 RISULTI ANCORA NECESSARIO STAMPARE UNA
DICHIARAZIONE E FIRMARLA IN CALCE COME AUTODICHIARAZIONE PER POI
DOVERLA RISCANSIONARLA CONSUMANDO CARTA E TEMPO?  PER I DIPENDENTI
DEI MINISTERI LA PROCEDURA E' FATTA INTERAMENTE SU PIATTAFORMA NOIPA
SENZA NECESSITA' DI DOVER STAMPARE ALCUN DOCUEMENTO. 

2131 sono richieste le stesse dichiarazioni per i benefici della L.104 e dell'art. 42, che però
richiedono presupposti differenti!

2145 HO DOVUTO RICOMPILARE LA DOMANDA INVECE CHE PROCEDERE AD UNA
SEMPLICE INTEGRAZIONE DOCUMENTALE, oltre che effettuare dichiarazioni non
conferenti con la richiesta

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                         pagina 8 / 8

http://www.tcpdf.org

	Risultati
	Servizio valutato
	Esprimi il tuo giudizio sul servizio erogato da questo portale premendo su uno dei simboli colorati.
	Indica il motivo principale della tua insoddisfazione.
	Inserisci le tue osservazioni:


